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WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

PHILLIPS, SON & NEALE
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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open from
10 to 6 daily (by arrangement) for the reception of every class
of property for sale by Auction. Plaie, Jewellery and Valuables
are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 72 New Bond S§t., W.1.
Telephones : Mayfuir 2425/8.

CONDITIONS OF SALE.

Frrst.—The highest bidder to be the buver; and if any dis-
pute arise between two ormore bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcoNp.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 3s.; and so on in proportion.

Tomp.—In the ease of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourrn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 3s.in the pound, or more, ia
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if required, in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Frrriu.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
cription, at the buyer’s expense and risk, within one
day of the sale ; Messrs. Puiniirs, Sox & NeaLE not
being responsible for the correet deseription, genuine-
ness or authenticity of, or any fault or defect in, any
lot ; and making no warranty whatever.

SixTa.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot car on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SEVENTH—Upon failure of complying with the above con-
diticns, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uneleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defanlter at this sale.
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28 A pair of small convex mirrors, in gilt frames / %
i Gl 5 [
24 A Meissonier engraving, on silk / S 1

4 A pair of brass and marble 6-light candelabra

5%
26 A Turkey pattern Axminster carpet, 12ft. by 11ft. 3

Two oil paintings—Flower Pieces, unframed o ¥, T

&_ A miniature oak 2-flap gate-leg table |

A Mirzapore carpet, ft. by ft.

A Queen Anne walnut corner cupboard, enclosed by glazed
door over, panelled door under _,4', &, ”

b

k

A 4ft. eream lacquer and decorated ¢ fwardmhe enclosed
by 2 panelled doors Z

A cleck with striking action, by Hmcl and Sons, Newcastle,
in ormolu case, inlet with painted panels of cupids,
trophies and flowers, on stand, 1 J;dur glass shade

Z.

. 2iae
An antique pierced brass fender, a pair of wrought iron

andirons, a pair of gilt metal 2-light %yﬁtlﬁctb and

3 small Chinese pictures, on glass Z Yot opsr——

/o,

Another—Flower Piece, in carved wood and gilt frame /‘

7
An oil painting, by Dacres Adams—View of St. Stephen’s, ,--’O'j
Bristol, gilt frame, glazed /

A carved soapstone figure, brass koro, 14in. Chinese bronze ’é / ":'-'
incense burner with cover, and a bronze Buddha j
A Sheraton tea caddy, ditto casket, papier mache and lacquer '? }/

inkstand, leather draught board, set of draughts, and a set™ /
of boxwood chessmen

Py
a :
A mahogany electric floor standard -JjJ‘" ' Aen~s H

F,

¥ .

7
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39

ol L,
Mlﬁi-hﬂl‘, 14ft. 6 h}" oft. 6 / -

A Persian carpet, small design, hnrdcrcl; ‘I'l: by  ft.
A pair of #ft. 16th Century Italian walndt half-moon tables
with moulded friezes,. on ahape-:l tripod supports and

stretehers ? (= / /i}z‘,ﬂ_,_ )

A 5ft. 16th Century Gesso and carved walnut cassone with
rising top with front pancls, decorated with cupids sup-
porting shields and scenes in oval panels i g

An old 2ft. 10 French walnut knechole {{reﬁsm';g table, on
cabriole legs, with carved and shaped }l’riﬂ?f? fitted 5

= iy % ¥ 7 )
drawers and writing slide %,ﬁ;{_m &

A 17th Century Continental carved walnut serpentine shaped
commode of 3 long drawers, base on mﬁgo g5 P
A 8ft. walnut coffer with rising top, \H'th ﬁ r:n:nn?d and
moulded panels and fluted sides ?3 Do sk

A 8ft. 8 kingwood and inlaid marqueterie commode of
3 long drawers, terminating ontaper feet, marqueterie
panels of figures on top and sides fp T

il #

A sft. 4 Empire satinwood glass cabinet with/gﬂt mouldings
on & stand, fitted drawer and columns, having carved and
gilt female heads and gilt toes with s pr:-:‘i plalfnrm

x! v (s et

A companion / —

.- r-'{ﬁ_. o

An early Spanish stvle wrought iron and bronze folding seat,
on X-support, seat covered in green velvet and fringe

An early Empire armehair with interlaced and pierced back,
with moulded arm terminating with gilt lion, head sup-
ports, and ditto tapering legs C:?:{u #

o
F -

A 3ft. 10 17th Century carved walnut cabinet, fitted 2 Bible

shaped drawers, and enclosed by pair of sha v::I_;nnu'dml

and panelled doors 7









71 An Italian x-frame elbow chair with loose squab seat, and a
Persian corridor rug

72 A Georgian mahogany 2-pedestal dining table, on wvase
column support, with 1 extra leaf

78 A mahogany musie canterbury, fitted with drawer
74 A pair of mahogany ciicular tables

A 2ft. 6 Queen Anne walnut burean with fall-flap and
interior fittings, 4 drawers under

=}
o

Announcement,

PURCHASERS ARE RESPECTFULLY INFORMED THAT, FAILING THE

CLEARANGE OF THEIR LOTS WITHIN ONE DAY OF THE SALE, MESSRS.

PHILLIPS, SON AND NEALE HAVE NO ALTERNATIVE BUT TO SEND THEM
TO A WAREHOUSE AT PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.

=3
—_—
-

A 21in. Chippendale mahogany bookease, fitted drawer and
cupboard under, enclosed by glazed lattice door, dentil
colnice over

77 A 2ft. 6 Queen Anne walnut serpentine chest, fitted 4
drawers and slide, on bracket fect

78 A Bft. Queen Anne bookease with cupboards under, shaped
glazed doors and comice over

79 A 3ft. 4 Hepplewhite mahogany secretaire bookcase, 3
drawers under, the top part enclosed by 2 glazed lattice
doors. dentil cornice over

80 A 3ft. 6 Ch'ppendale mahogany bookease with carved fluted
floral frieze under, enclosed by cupboards, the top part
enclosed by 2 glazed lattice doors with fretted cornice

81 A Georgian mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on end
standards with brass paw feet
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A 2ft. 6 Chippendale mahogany bureau bookease, enclosed
by fall-flap serpentine, interior fittings, 4 drawers
under, top part enclosed by 2 oval shaped doors, dentil
cornice over

A T-octave upright pianoforte, by Obeimeier, in rosewood
Case

A large fluted oval dish cover, a plain oval tray, and a circular
Benares ware tray

A set of 8 prints—Scenes from Shakespeare

An old ormelu door porter, peacock ornament, goblet,
Sevres dish. 2 black Wedgwood bowls, and a pair of
Chinese vases

A plaster bas relief of a classical frieze, in carved walnut
frame, glazed, and 5 pictures

A pair of green lacquer and decorated elbow chairs with
loose seats in stamped leather. and a pair of standard
chairs en suile

A pair of 18in. oval shape low coffee tables, on cabriole legs,
decorated flowers, on vellow ground

An Old English eanterbury, fitted drawer

A 1ft. 10 English mahogany bureau. interior enclosed by fall,
and 3 long drawers under

A set of 4 Charles I1. walnut chairs with pierced, carved and
interlaced backs, with turned legs and underframe=s

A 8ft. 10 Old English mahogany circular library table, litted
drawers, on reeded pillar and claw support

A Sheraton satinwood and inlaid circular tray-top gaming
table, on tripod support

Five Adam Waterford glass arms and pan, and a pair of
ditto candlesticks with drops
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A Louis XIV. fine old wood carved chandelier, fitted 10
bracket arms and lights

Four bombe golden gilt jewel boxes, and 2 tryptychs ditto

A 2ft. 4 Sheraton mahogany bureau, fitted fall-flap,interior
fittings, 2 drawers and cupboards under

An English 8-months regulator clock, in walnut case

A granny clock, in white enamelled case, fitted with an
8-day striking movement

A miniature mahogany and inlaid shaped chest of 3 drawers
A pair of ormolu fire dogs with acorn tops

A Minton coffee service, gold banded, comprising 12 cups
and saucers, a slop basin, a coffee jug. and a French
brown and gilt part coffee set, in 13 peces

A pair of water-colour drawings, by John J. Harmsen—A
Wintry Landseape. and A Moonlit Seaseape, another, by
same artist—A Lake Scene, and another—A Woody
Landscape

A 13in. plain jar and cover, a 13}in. deep plate, incised with
flowers, a 7lin. ditto vase, a 6lin. plate, an 8lin. deep
bowl, on 3 feet. a tall pottery wine pot, bird-shaped,
and another bird-shaped ditto, on stand

An 11lin. shallow bowl, decorated with figures and build-
ings, and a 7}in. jardiniere, decorated with trees and
foliage

A pair of antique blue and white tiles. in cak frames

A pair of Hepplewhite gilt torcheres with tray tops and
spiral carved fluted columns, on tripod supports

A Sheraton mahogany cheval glass with rising frame, on
moulded eabriole legs, with fluted urn vases



143
1874 An 8-day English office dial, in mahogany case

1878 An 8-day grandfather clock, in mahogany case

138 A 38ft. 8 decorated and shaped cabinet, enclosed by pair of
doors, on base, with eabriole legs

1839 A Queen Anne style carved walnut ecabriole leg stool with
stuff-over seat

140 An Old Eng’iixh style mahogany open arm chair, on moulded
legs and underframe

141 A pair of semi-circular ozk tables, on baluster leg supports
and under-rails

142 A 2ft. miniature walnut tallboy, fitted 2 small drawers, 6
long drawers, writing slide, and sun-in-splendour inlaid in
bottom

143 A 2ft. 6 Chippendale mahogany pedestal kneehole writing
table, fitted 7 drawers and cupboard under

144 A 2ft. 6 walnut chest of 4 long drawers and slide, terminating
o1t bracket feet

. : o : N/
145 A Georgian style 3-pt. dining table, on 3 reeded tripod /f/ y 7
supports, and 2 extra leaves i

146 A 2ft. 8 Queen Anne walnut pedestal knechole eross-banded /’/ & 4
writing table, fitted 8 small drawers ecach side, and 1 <D -
long drawer and cupboard, recessed in centre

147 A 4ft. Sheraton mahogany and inlaid kidney-shaped
dressing table, on 4 taper legs












